

2017年12月6日

星期三

农历丁酉年十月十九

第1790期

本期8版

# 崇明报

每逢周三、六出版



沪内报第0193号

投稿: cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

## 携手打造令中国人骄傲的作品

### 崇明区政府与山水文园集团签署战略合作框架协议

□ 记者 戚明

本报讯 12月4日,崇明区政府与山水文园投资集团有限责任公司(以下简称山水文园集团)签署战略合作框架协议,双方将发挥政企合作效应,通过整合优势资源,助推崇明世界级生态岛建设提速增效。区委书记唐海龙,区委副书记、区长李政,区委常委、副区长郭亚兵,山水文园集团董事长李辙、执行总裁施云飞等出席签约仪式。

李政、施云飞分别代表合作双方

签署协议。按照协议,双方将本着互惠互利、合作共赢的原则,进一步加强交流、增进理解、发挥各自优势及整体合作优势,建立长期、全面、深入的战略合作机制,共同推进崇明文化旅游发展。

崇明将充分开放文化旅游项目的开发建设市场,山水文园集团将整合国际高端文旅资源、文化产业开发与经营等方面的优势,参与崇明的文旅、体旅项目投融资建设。

山水文园集团是中国领先的文旅产业资源整合商,生态运营商及高品

位生活方式的引领企业,投资领域涉及文化、商业、健康、娱乐、旅游、金融、房地产等,在文旅产业与房地产领域拥有超过30年的投资与综合运营管理经验,致力于创造生态发展价值,为用户提供完整的产品与服务体验。

唐海龙在致辞中对山水文园集团关心支持崇明世界级生态岛建设表示感谢,对合作签约表示祝贺。他说,世界级生态岛建设要有世界级的理念引领、世界级的眼光打造,以及世界级的选手参与。崇明将以签署战略合作框架协议为契机,应用全生

态理念,创新服务方式,与山水文园集团通力合作,打造经得起历史检验的项目,让合作成果成为崇明世界级生态岛建设的标杆。

李辙表示,能积极参与崇明世界级生态岛建设,十分荣幸。山水文园集团与崇明人民一样,有着爱护生态、保护生态、享受生态的浓厚情怀,集团将坚持生态发展的理念,在保护生态的前提下,通过整合世界级资源,与崇明共同打造具有创新引领意义、对后人具有参考价值,令中国人值得骄傲的作品。



## 让垃圾分类成为一项全民运动

向化镇探索建立垃圾分类长效管理机制

□ 记者 丁沈凯

最近几个月以来,向化镇齐南村村民顾秀凤格外忙碌。顾秀凤的家拥有多个“头衔”:村里的睦邻点、党建服务点、志愿者服务点、田间小喇叭播音点……随着向化镇生活垃圾分类减量工作的全面推进,这里俨然成了齐南村开展这项工作的主阵地之一。

最早来到顾秀凤家的是“田间小喇叭”的播音员们。为了做好垃圾分类的宣传工作,向化镇利用“田间小喇叭”这一形式,展开多角度宣传发动。镇文广站制作了多期有关垃圾分类的节目,在全镇范围播出;各村居流动的“田间小喇叭”走村入户,在每天清晨和傍晚播放垃圾分类的相关知识;青年宣讲团成员则来到各村的田间小喇叭播音点,与村民面对面进行宣讲。垃圾桶如何设计?奖惩机制怎样建立?这些都在与村民们宣讲、沟通和讨论后逐步确定。

“田间小喇叭”走后,为了让村民们更直观地理解“垃圾是放错地方的宝贝”,从而自觉自愿地投身到垃圾分类工作中去,村里的党员和志愿者带领村民在各个睦邻活动点开展“变废为宝”活动——在顾秀凤家的活动室,可以看见各种用废弃物制成的物品,比如用塑料袋编织的篮子,用旧衣物做成的坐垫……

“请进来”,同时也“走出去”。顾秀凤作为村里的第一批垃圾分类示范员,除了自己要正确掌握垃圾分类的知识和技巧以外,还要向周边村民宣传垃圾分类知识,指导和监督村民开展好该项工作。通过一个示范户带动5个示范户,一个示范户带动5户示范户这样的形式,像滚雪球般不断壮大示范员、示范户队伍。光是齐南村,示范员就从最初的10名发展到了如今的120名。作为表彰,顾秀凤的笑脸和其他几十名优秀的垃圾分类示范员一起,“映”在了齐南村宣传垃圾分类的长廊上。

经过数月来的探索和实践,向化镇建立了一整套完善的垃圾分类管理制度。垃圾分类收集员每天收集,每天打分,评价村民分类情况;垃圾分类示范员每天对自己辖区内的村民垃圾分类和收集员收集工作进行打分。收集员和示范员打分是否到位。(下转3版)

## “崇明支持”助大理攻坚脱贫

### 崇明区党政代表团赴大理州开展扶贫协作考察调研

□ 齐鸣

本报讯 11月28日至12月1日,区委副书记、区长李政率领崇明区党政代表团,赴云南省大理州考察并对接扶贫协作工作。区委副书记侯继军,区委常委、政法委书记梅云平,区人大常委会副主任顾德昌,副区长黄晓霞,区有关部门、部分乡镇负责同志参加考察调研。

11月29日上午,大理州有关领导同志与崇明区党政代表团进行了座谈。会上,大理州委副书记、州长杨健对大理州的经济社会发展、脱贫攻坚工作、东西部扶贫协作等基本情况作了介绍,分析了扶贫协作、经济社会发展中存在的短板和问题,并就相关工作向崇明区党政代表团提出了建议和请求。李政表示,崇明区党委、政府将深入贯彻落实习近平总书记银川会议、太原会议重要讲话以及党的十九大精神,按照中央和上海市、市政府关于东西部扶贫协作的工作部署,根据大理所需、尽崇明所能,进一步健全扶贫协作各项工作机制,与大理州的同志们通力协作,广泛动员,精准发力,合力攻坚,为全面建成小康社会作出崇明应有的贡献。李政还勉励在大理挂职的4名援滇干部,要珍惜机会、努力学习,珍惜光阴、建功立业,珍惜荣誉、不负使命,发挥好东西部扶贫协作的桥梁和纽带作用。

11月29日下午至12月1日,党政代表团到对口扶贫协作的永平



▲ 李政(左四)等在南涧县宝华镇云南一行农业发展有限公司乌骨鸡养殖场考察

县、南涧县、巍山县、漾濞县,实地考察2017年沪滇协作项目建设进展情况,先后考察了永平县扶贫协作道路改造项目 and 为民中草药公司,南涧县宝华镇云南一行农业发展有限公司乌骨鸡养殖场,巍山县桑田农业科技公司、兴荣牧业有限公司,漾濞县平坡镇裂腹

鱼养殖基地沪滇协作项目。

李政对当地党委、政府合理编制沪滇扶贫协作项目规划、规范运用沪滇扶贫协作资金、按期高质量组织项目实施,有效助力建档立卡户脱贫给予充分肯定。在与对口地区领导干部的座谈交流中,李政高度评价了当地基

层干部饱满的工作激情、迎难而上的拼搏精神和务实的工作作风。李政表示,崇明区将动员社会各方面力量积极参与对口帮扶工作,做到真扶贫、扶真贫,助力当地真脱贫、脱真贫,尽心尽责完成好这项光荣的政治任务。(下转3版)



12月6日 (星期三)

-1-11°C

晴到多云

12月7日 (星期四)

1-13°C

多云

12月8日 (星期五)

2-9°C

晴到多云

内页导读

散尽千金只为文化的保护和传承

2版·要闻

蔡宏波:创新路上孜孜以求

5版·百姓故事

72小时 崇明气象预报